
Odpověď na žádost o poskytnutí informací ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném
přístupu k informacím

k žádosti ze dne 10. 3. 2021 ve věci poskytnutí informací, sdělujeme následující:

Otázka 1:

Zajišťuje Váš úřad pro občany možnost bezplatného připojení k internetu, a to zejména
v prostorách úřadu nebo jiných obecních/městských veřejně přístupných prostorách - např.
obecní/městské knihovny, bazén, koupaliště, zdravotní zařízení apod.?

Odpověď 1:

ANO

Otázka 2:

Zajišťuje Váš úřad bezplatný nebo zpoplatněný přístup k PC s přístupem na internet, a
to zejména v prostorách úřadu nebo jiných obecních/městských veřejně přístupných prostorách
např. obecní/městské knihovny, bazén, koupaliště, zdravotní zařízení apod.?

Odpověď 2:

ANO


